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4 tuntia

1. Maaritelladn lukujono (a, ) seuraavalla tavalla: a; =5,

3
Cln_|_1:4-“— (7?,:1,2,3,...).

a”ll

Suppeneeko (a,)? Jos suppenee, niin laske sen raja-arvo.

2. Jaa :
5§ — 164 112° — 257

2¢2 — T +6

osamurtoihin.

3. Olkoon f(z) = (2 — 22 + 2)~!'. Osoita, etti jos

Fa) =3 ana” (2] < v2)

=0

ja > o s cpz™ on funktion In f(z) Maclaurinin sarja, niin
Cn = 2(an—l - an—?)/n

aina, kun n > 2. Maarita myos ¢ ja c;.

4. Osoita. etta

14 3x/2
/ % d.fdy = —3\/§ = 0 11’1(26),
A ;

kun A on ehtojen z? + y? < 6 ja z < 7y rajoittama joukko.



